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Kategorija: Dildo

Dildo
Šifra proizvoda: SCALA3000011343
PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Udovoljite  svojim  senzualnim  željama  i  istražite  dubine  svoje  strasti  sa  ovim  jedinstvenim  i
živopisnim  igračkom  dizajniranom  za  nezaboravne  trenutke  zadovoljstva.  Predstavljamo  vam
igračku koja sa svojom realističnom izradom i pažljivo oblikovanim detaljima osigurava da svaki
dodir postaje nezaboravno iskustvo. Sa izuzetnom pažnjom posvećenom svakom naboru, izraženim
venama, precizno oblikovanom glaviću i testisima, ova igračka nije samo vizuelno impresivna, već
je dizajnirana da probudi vašu najdublju požudu.

Ova vrhunska igračka, izrađena od kvalitetnog PVC materijala bez ftalata, pruža osećaj kakav bi
imali sa pravim partnerom, obećavajući ne samo sigurnost i udobnost pri upotrebi već i istinski
realistične senzacije. Uz ukupnu dužinu od 19cm i prečnik od 4cm, ova igračka je idealna za one
koji traže iskustvo koje je što bliže stvarnosti, nudeći obilje zadovoljstva i potpuno ispunjenje.

Posebna karakteristika je njegovo vakuumsko postolje koje vam omogućava da istražujete različite
pozicije i dodatno obogatite vaše intimne trenutke. Bez obzira da li želite da ga postavite na bilo
koju  čvrstu  i  ravnu  površinu,  ova  igračka  je  dizajnirana  da  pruži  stabilnost  i  fleksibilnost,
omogućavajući vam da se prepustite u potpunosti bez straha da će iskliznuti ili  se pomeriti u
važnim trenucima.

Pozivamo vas da u našoj online prodavnici otkrijete ovaj nevaljali dodatak vašoj kolekciji igračaka
za odrasle. Pružite sebi priliku da doživite nove visine užitka i obogatite svoje intimne trenutke sa
sigurnšću,  diskrecijom  i  zadovoljstvom  koje  vam  nudimo.  Zahvaljujući  našoj  posvećenosti
privatnosti, vaš novi izvor uživanja stići će do vas sa apsolutnom diskrecijom, omogućavajući vam
da istražujete svoje želje bez ikakvih briga.

Učinite  prvi  korak  ka  nezaboravnim senzacijama  i  dopustite  da  vas  ova  igračka  odvede  na
putovanje koje neće samo zadovoljiti vaše želje, već i probuditi nove. Naručite sada i pripremite se
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za iskustvo koje će vas ostaviti bez daha, ponovno probuditi vašu vatrenu požudu i osigurati da
svaki trenutak proveden sa ovom igračkom bude nezaboravan.

Deklaracija
Model: Dildo SCALA3000011343

Naziv i vrsta robe: Dildo

Barkod: 3000011343

Uvoznik: New Vision doo

Zemlja uvoza: Srbija

Prava potrošača: U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)
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